

Ivica Ivić  
Stara cesta 4  
10000 Zagreb  
[iiiiii@net.hr](mailto:iiiiii@net.hr)

Zagreb, 02. travnja 2003.

**Tvrtka d.o.o.**  
**Nova cesta 11**  
**10 000 Zagreb**

**Oznaka oglasa: „INF“**

Poštovani g. Perić,

Podnosim voju zamolbu u svezi s natječajem objavljenim na internetskim stranicama Moj Posao ([www.moj-posao.net](http://www.moj-posao.net)) 28.ožujka 2003., kojim Tvrtka d.o.o. oglašava slobodno radno mjesto informatičara.

Izuzetno sam zainteresiran za Tvrtku d.o.o. i želi bi se priključiti Vašem uspješnom timu stručnjaka čija sam izlaganja na stručnim seminarima i konferencijama pratio s velikim zanimanjem. Tvrtka d.o.o. cijjenjena je kako zbog svojih poslovnih uspjeha tako i zbog visoke razine stručnosti svojih zaposlenika i smatram da moje obrazovanje, iskustvo i sposobnosti uvelike mogu doprinijeti njenom kvalitetnom i dugoročnom razvoju. Tijekom četverogodišnjeg radnog iskustva u IT industriji stekao sam širinu stručnog znanja, ali i spoznao važnost multidiscipliniranih timova u pronalaženju inovativnih i alternativnih rješenja. Upoznao sam važnosti međuljudskih odnosa u poslovnom okruženju i smatram da sam uvelike razvio svoje komunikacijske sposobnosti radeći najprije kao član mnogobrojnih timova, a potom i kao organizator projekata i voditelj tima. Svoje fakultetsko obrazovanje nastojim kontinuirano obnavljati praćenjem stručnih seminara i najnovije strane literature. Kao Project manager u Informatika d.d. često sam putovao, posjećivao sve važnije međunarodne sajmove IT industrije, upoznao strana tržišta te stekao mnoga poznanstva i poslovne kontakte.

Tijekom fakulteta, a kasnije u svoje slobodno vrijeme, radio sam na mnogim projektima vezanim uz e-business (kreiranje Internet stranica, razrada projekata internetske prodaje i marketinga itd.) gdje sam stekao veliko iskustvo u modernom poslovanju i ekonomiji. U kreativno dizajnerskom radu također sam postigao značajne rezultate što mogu potvrditi svojim radovima. Detaljnije informacije o mome radnom iskustvu i obrazovanju prilažem u životopisu.

Nadam se da moja znanja i iskustvo te prije svega moja velika želja za daljnjim napredovanjem i aktivnim zalaganjem u uspješnoj sredini poput Tvrtke d.o.o. čine zanimljivim potencijalnim članom Vašeg tima. Bio bih vam zahvalan ukoliko biste razmotrili moju zamolbu te mi pružili priliku da se predstavim na razgovoru za posao.

S poštovanjem,

Ivica Ivić

Ivana Ivančić  
Stara cesta 3  
10 000 Zagreb  
[iiii@net.hr](mailto:iiii@net.hr)  
Zagreb, 14. veljače 2003.

**Tvrtka d.o.o.**  
**Nova cesta 11**  
**10 000 Zagreb**

Oznaka oglasa: „PT“

Poštovani g. Perić,

Javljam se na oglas Vaše cijenjene tvrtke, objavljen dana 12.02.2003. godine u Večernjem listu, za radno mjesto Poslovne tajnice.

Trenutno sam apsolvent na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu. Vaša poslovna ponuda mi je posebno zanimljiva iz razloga što na osnovu mog obrazovanja, dosadašnjeg radnog iskustva i sposobnosti smatram da u potpunosti odgovaram navedenim zahtjevima. Fakultetsko obrazovanje mi je dalo širok spektar teoretskog znanja, ali i uvid u praktične aspekte poslovanja, važnost organizacije i timskog rada. Dvije godine am radila kao poslovna tajnica i asistent Generalnog direktora Kompanije d.d. gdje sam potpuno samostalno obavljala poslove vođenja ureda, vodila cjelokupnu uredsku korespodenciju (na hrvatskom, engleskom i talijanskom jeziku) i dio knjigovodstvenih poslova. Svakodnevno sam kontaktirala sa domaćim i stranim poslovnim partnerima i bila uključena u organizaciju promotivnih događanja Tvrtke d.d.. Dinamična sam, komunikativna i fleksibilna osoba. Smatram da bi se mogla dobro uklopiti u Vaš postojeći tim, doprinijeti mu svojim iskustvom i sposobnostima te učiti nove sadržaje surađujući s iskusnim i uhodanim stručnjacima.

Nadam se da će informacije u mom životopisu biti prepoznate kao interesantne te da ćete mi pružiti priliku za osobno predstavljanje mojih kvaliteta, interesi ambicije rada u uspješnoj tvrtki poput Vaše.

S poštovanjem,

Ivana Ivančić